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Com ptabilité

EXERCICE 2 :

L'entreprise «OMEGA 2000+ a acquis une camionnette de livraison, le 15/11,/2009, au prix TTC de 270 000 DH
(TVA: 20 %). La durée de vie probable est Tixée & © ans. L'entreprise décide de pratiquer 'amortissement dégressif.

Travail a faire :

1- Compétez I'extrait du tableau d'amortissement dégressif du véhicule ;
Période VNA en début | Taux Annuité | Amortissements | VNA en fin de Taux Taux constant
de période | retenu Cumulés période dégressif
2009 (.. o)
2010 84 000
2013 45 760
15 i ] (O

2- Passez au journal de I'entreprise I'écriture d’amortissement au 31/12/2010.
3- Présentez le compte amortissements du matériel du transport et calculez son solde au 31/12/2010.

2%me Bac Sciences Economiques 2013/2014

www. st udent s. conr

By AssiM



